
Referat af Generalforsamling i HTK tirsdag d. 12-11-2013 

 

Generalforsamlingen 

Der var cirka 25 fremmødte + bestyrelse og dirigent. 

 

1. Valg af dirigent.  

Michael Pilgaard blev valgt uden modkandidat. Han kunne som det første konstatere, at 

Generalforsamlingen var lovlig indvarslet ved mailudsendelse og på hjemmesiden. Referent Allan 

Falch 

 

2. Formandens beretning 

Formanden Pia Vedel Ankersen holdt en beretning, hvor hun kom ind på mange positive elementer 

som har præget sæsonen 2013.  

Følgende overskrifter blev berørt i beretningen. 

- Klubmodul – har været en stor hjælp for alle, og er ved at være adopteret af alle 

- Baner – Vi har haft gode baner i år, men også brugt megen tid på dem 

- Seniorhold – Tina og Nanna er rykket i 2. division, mange har gjort det godt 

- Juniorafdeling – Vi har haft stor succes i år og har fået en SEB pris, som har givet nogle nye 

materialer 

- DGI turnering – Vi har deltaget i år, det har været en succes, og har givet flere mulighed for 

at spille 

- Motion – Tirsdagsdouble har fungeret godt. Stor ros til Ulrik for motionstræningen, som er 

med til at fastholde mange 

- Derudover har der været Tennissportens dag, Voksenintroduktion, Tennisfitness, Tøsetennis 

og herretennis. 

- Klubhuset har været udsat for et energitjek. Vi har fået nyt varmeapparat, og Ole Madsen 

har lovet at hjælpe med at få malet. Stor tak til Bent og Kaj for at hjælpe i forbindelse med 

håndværkere. 

- Medlemsstatus – vi har de seneste år haft fremgang på medlemssiden. 

 



Generelt et godt år, men vi har også flere udfordringer i fremtiden. Vi skal have endnu mere ud af 

Klubmodul. Vi skal gøre endnu mere for at fastholde medlemmerne og vi skal stadig have fokus på 

banerne. 

Der blev stillet spørgsmål omkring banepasningen, som Pia besvarede. Vi har i år arbejdet med en 

professionel banemand, og det mener vi, har givet resultater. 

Årets indsats gik til Tina og Nanna for deres oprykning til 2. division. 

 

3. Kassererens beretning 

Pia og Suzan fremlagde hovedpunkterne i regnskabet for 2013. Regnskabet viser et overskud på 

40.469 kr. 

Sidste år havde vi et underskud, men de aktiviteter vi lavede der, har betydet øgede indtægter i form 

af kontingent og medlemstilskud fra kommunen. 

Budgettet for 2014 blev fremlagt. Der forventes et mindre underskud. Der blev stillet spørgsmål til 

et enkelt punkt, som formanden forklarede. 

Kontingentet blev holdt på det nuværende niveau. Men der indføres et gebyr på 200 kr. til alle 

seniorspillere, der vil træne under Niels Rokjær. Dette betales før træningen starter. 

Regnskabet blev vedtaget enstemmigt. 

 

4. Indkomne forslag 

Justering af indendørskontingent. Bestyrelsen fremlagde et forslag om at indendørskontingentet 

justeres i forhold til antallet af lukkedage i de kommunale haller. Dette afdækkes inden sæsonstart, 

og kontingentet fastsættes derefter, og vil være todelt. En del der dækker de faktiske udgifter og en 

del der går til klubben, som alle andre kontingenter.  

Dette blev vedtaget. 

 

5. Valg 

Pia Vedel Ankersen blev genvalgt som formand uden modkandidat 

Allan Falch blev genvalgt som bestyrelsesmedlem uden modkandidat 

Lars Baastrup, Nicklas Klit og Anne Lindhardt blev valgt til bestyrelsen.  

Michael Pilgaard og Ulrik Svendsen afgår. 

Leif Thøgersen blev valgt som revisor. 

Michael og Henriette blev valgt som bestyrelsessuppleanter. 



 

6. Eventuelt 

Der blev snakket lidt om banevedligeholdelse i forhold til fjernelse af ukrudt og lignende.  

Dette punkt tages op i bestyrelsen. 

Dirigenten takkede for god ro og orden.  

 

 

 

 

 


